

2014年6月16日
ソニー銀行株式会社

「平成26年3月期 決算の概要〔日本基準〕（連結）」正誤表

「平成26年3月期 決算の概要〔日本基準〕（連結）」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします（訂正箇所のみ掲載しております）。

○ P.27 (9)連結自己資本比率(国内基準) 下段の表

平成26年3月末	誤	正
自己資本比率	11.76%	11.71%
総所要自己資本額	30,546百万円	30,675百万円

総所要自己資本比率	総所要自己資本額
-----------	----------

以上